

激扬青春之帆 砥砺奋进之志

——宜春中学开展2023-2024学年下学期五月份主题团课

本报讯 丁佳格、彭梦琪报道:为深入贯彻落实习近平总书记关于五四运动的重要寄语精神,学习习近平总书记关于学习党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史的有关讲话,引导广大团员青年知史爱党、树立远大理想、筑牢中华民族共同体意识,宜春中学于5月24日晚在学术报告厅开展了2023-2024学年下学期五月份主题团课。市级青年讲师团成员彭梦琪担任本次团课主讲,全体团委书记以及高一、高二新团员参与此次

活动。彭老师分别从“牢记殷切嘱托,肩负青春责任”、“躺平并非主流,奋斗才是本色”、“学史明鉴过往,使命薪火相传”三个方面展开团课讲授。在中国共产党领导下,无数青年以壮美青春,投入开天辟地的伟业,方使今日中国的一切幸福美好生活成为可能。新时代中国青年要继续发扬五四精神,牢记殷切嘱托,肩负青春责任,不辜负党的期望、人民期待、民族重托,不辜负我们这个伟大时代。

针对网络热词“躺平”,彭老师通过2023年《中国青年发展调查》的数据直观地让我们了解到,青年人中躺平或想躺平的只占12.8%,58.7%的人则正在“站”着面对挑战、不懈奋斗中。我们国家没有“躺平”的文化基因,不论是老一辈革命家的浴血奋战、改革开



彭老师通过2023年《中国青年发展调查》的数据直观地让我们了解到,青年人中躺平或想躺平的只占12.8%,58.7%的人则正在“站”着面对挑战、不懈奋斗中。

后第一批企业家的发家致富,还是新时代的脱贫攻坚战、科技新突破等等,都是从汗水中奋斗而来的。我国已进入中国式现代化建设的新征程,正在经历高质量发展的转型期,还有很多难关需要攻克。发展大蓝图的实现,离不开每个个体的努力奋斗。

倾情服务 护梦起航

助力高考总务处在行动

本报讯 徐莉报道 一年一度的高考即将来临,学校总务处多措并举、全力以赴做好高考保障工作,竭力为广大考生创造良好的考试环境。

5月22日,市供电公司张总、宜春中学副校长辛榕对我校的配电房及备用发电设备等进行安全检查,市供电公司还派了专业技术人员检查UPS是否正常运转,确保学校用电安全。

物业及空调维保工作人员对各基础设施全面检修

物业及空调维保公司工作人员对各教学楼的电灯、风扇、空调等进行全面检查,为考生营造舒适的考场环境。

学校公共区域除虫打草

初夏树木繁盛,蚊虫活跃,总务处安排专业人员修剪树木、打理草坪、驱蚊除虫、净化、美化校园。

寒窗苦读十二载,又是一年高考季。宜春中学总务处继续为莘莘学子保驾护航,助力考生们冲刺高考,圆梦宜中!



学校公共区域除虫打草,初夏树木繁盛,蚊虫活跃,总务处安排专业人员修剪树木、打理草坪、驱蚊除虫、净化、美化校园。

人民日报

有关青春的诗句,看看你富有力量的青春吧,值得拥有!

青春是一个人最美好的时光,也是最能创造奇迹的时期,让我们不畏艰难险阻,以奋斗成就梦想。

青春是一个时代的缩影,是国家的未来与希望。年轻的一代拥有着更加广阔的视野和更加敏锐的思维,他们不断探索创新,为国家的繁荣发展注入了新的活力和动力。

青春是一个人最美好的时光,也是最能创造奇迹的时期,让我们不畏艰难险阻,以奋斗成就梦想。

青春是人生的黄金阶段,只有奋斗才能铸就无悔的青春。

正是青春信仰我们的精神天空更为辽阔,正是青春追求让我们的时代画卷更为绚烂,正是青春志向让我们的奋斗坐标更为高远。

青春是一种力量,是一股无法阻挡的激流。年轻的学子们以积极进取的心态,勇敢追求自己的梦想,将自己的才华和能力充分展现出来,不断超越自我,实现自身的价值。

青春是一段美好的时光,是人生中最为活力与朝气的阶段。在这个阶段,年轻人怀揣着无限的梦想与热情,拼搏奋斗,展现出无畏的勇气和拼搏的精神。

奋斗是青春最美的诗篇,它让我们在时光的河流中留下深深的印记。

青春在人生的风雨中,积淀奋斗的力量。让我们一路坎坷,高歌而行,用艰辛与汗水浇灌出辉煌的人生。

“初生牛犊不怕虎”,青春就应该有敢于拼搏、追求梦想的勇气,只有这样,才能在奋斗中实现自己的人生价值。

青春是短暂的,但也是最宝贵、最美好的。我们应该珍惜青春,不负时光,努力学习、工作和生活,为自己的未来打下坚实的基础。

宜春中学

Yi Chun Middle School

2024年5月30日 《宜春中学》编辑部 总第180期 准印证号:(赣)0500043号

主编:胡永红 何锋 副主编:徐新华 执行主编:曾平 陈韬

勤思精析明方向 凝心聚力赢未来

宜春中学召开全校教工大会暨期中教育教学工作总结会

本报讯 罗俊报道:为总结学校期中教育教学工作,统一思想,凝聚共识,进一步规范教学管理,激发教育教学活力,5月20日下午,我校召开全校教工大会暨期中教育教学工作总结会。学校校长胡永红,党委书记何锋,党委委员、副校长辛榕、徐新华、王长根出席会议,全体教师参加会议。

胡永红在总结讲话中指出,学校目前取得的成绩得益于全体教职员工的辛勤付出和默默奉献,学校未来高质量发展仍需全体宜中人人为之继续努力和不懈奋斗。当前,在学校发展的关键时刻,全校上下务必要进一步浓厚学习风气,多措并举,培育求真、向善、尚美的学风;要进一步优化学习环境,多加守护,给学生提供舒畅、安全、自由的成长环境;要进一步培养学习品质,多方发力,引导学生笃定勤勉、坚韧、创造的学习品质,打造具有个性化的学习生态场,不断助力学生成长成才和学校高质量跨越式发展!

会上,辛榕就周转房管理、近期学校工程项目建设等作了说明。徐新华组织大家学习了习近平总书记五四青年对全国广大青年寄语,习近平总书记对学校思政课作出的重要指示,尹弘在省级党员领导干部党纪学习教育读书班开班仪式上的讲话,全省基础教育领域开展不正之风和腐败问题专项治理有关文件精神,传达提纲要上级文件精神,布置师德师风考核、职称评聘相关工作。王长根从各年级教学常规、考试总结、特色亮点、教学工作提醒等方面进行了总结。优秀班主任代表姚德元以《“四不”曲》为题,开展“争做‘四有好老师’”,当好“四个引路人”师德师风教育宣讲。



会上,辛榕就周转房管理、近期学校工程项目建设等作了说明。徐新华组织大家学习了习近平总书记五四青年对全国广大青年寄语,习近平总书记对学校思政课作出的重要指示,尹弘在省级党员领导干部党纪学习教育读书班开班仪式上的讲话,全省基础教育领域开展不正之风和腐败问题专项治理有关文件精神,传达提纲要上级文件精神,布置师德师风考核、职称评聘相关工作。

立德树人 三生三自

宜春中学第七届德育节暨三生教育德育课程展示大赛圆满落幕

本报讯 赵诣报道:为致力构建立德树人根本任务新生态、新格局,展示我校班主任队伍建设的卓越成就,提供班主任风采展示和具体经验交流的平台,促进班主任群体的专业化成长。5月17日下午,我校在学术报告厅开展第七届德育节暨三生教育德育课程展示大赛活动。宜春中学党委副书记、校长胡永红,党委书记何锋,党委委员、副校长辛榕、王长根、年级管委会、全校班主任以及近三年入职教师共200余人参加了此次活动。活动由学工处负责人钟明生主持。

方紫琴、冯燕、股文静、郑恒超四位青年班主任分别从学习动机、人际交往、心理疏导、情绪管理角度展示了四堂别开生面的心理健康教育班会课。每节课都分别从设计理念、教学目标、教学环节等方面进行了简述。选题具有实用性,课程设计具有逻辑性,在课程展示的过程中能感受到师生互动的融洽性。

左美容、阳启辉、卢光明三位优秀班主任代表结合自身实际和具体案例,分享了自己的带班心得和育人方略,深入浅出地介绍了班级管理、家校沟通、育人智慧、教育情怀等方面的做法。分享既有理论的高度,又有实践的广度,同时还有思维的深度,为大家的班级管理作“传经送宝”。

胡永红、何锋为获奖者颁奖。辛榕作总结发言,他认为七位老师的精彩分享使在场的教师们深受启发,也让大家深刻体会到了作为一名人民教师的责任感和崇高的职业追求。他提出四点希望和要求:一要心中有“人”,眼中有“事”,密切关注学生的心理健康。二要环境塑造,活动展示。营造健康向上的文化氛围。三要优势互补,结伴同行。构建班级学习成长共同体。四要立德树人人,三生三自。唤醒师生生命成长自觉。

本次德育节活动的开展,搭建了班主任相互学习、交流经验的平台,促进了班主任的专业成长。通过主题班会课比赛和讲述带班心得育人方略的展示,全体班主任们又一次探索了德育工作的新思路和新方法,为学校德育工作的进一步提升奠定了坚实的基础。

随着欢快的铃声,家长代表走进班级与学生真挚的交流,和学生们谈及人生的理想,高中生的人际交往,生活经历,医学急救小常识,消防安全注意事项等等。家长们的肺腑之言,敲开了学生的心扉,让他们多方面的去了解父母。这样一堂堂生动又别开生面的课堂,不仅让同学们受益匪浅,更拉近了同学们与父母的距离。

喜报

1.宜春中学荣获2023年度市属中小学校综合考核第一次第一名!

2.在2024年宜春市高中物理优质课比赛中,我校张建程老师荣获一等奖。

3.在中国社会史学会组织的第七届“燕园杯”学生历史写作活动中,我校高二(6)班方皓和高文杰同学荣获省级一等奖,指导老师许婷婷。

校园短笛

5月13日,西北农林科技大学领导一行莅临我校指导工作;

5月13日,南昌大学领导一行莅临我校指导工作;

5月15日,兰州大学领导一行莅临我校指导工作;

5月19日,宜春市民政局领导一行莅临我校指导工作;

5月25-26日,2024年江西省高中业水平合格性考试在我校举行;

2024年5月,由知名校友曾钊个人捐资的院士果园项目动工修建。

艺路璀璨同绽放 五育并举耀星光

为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,全面贯彻党的教育方针,落实立德树人的根本任务,坚持发展美育教育,以美育人,培养学生核心素养,展示宜春中学五育并举的优秀成果,为学生提供展现自我风采的空间与平台,宜春中学以全面推进素质教育为核心,开展第二十八届校园文化艺术节活动。一起来回顾活动精彩瞬间吧!

2024年宜春中学校园文化艺术节系列活动表彰

“宜春中学舞蹈之星”称号			
高一(8)班	李易雯、彭欣欣	花妖	
高二(18)(30)(36)班	傅子盈,刘章隼,张向荣	街舞	
高一(3)(8)(37)班	傅子盈,刘章隼,张向荣	bite me	
高一(9)班	廖梓汐,杨可心	双生	
高一(3)班	彭宜轩	次仁拉索	
高二(1)班	肖梦婷	唱	
高二(5)班	彭涵钰	送别	
高二(19)(21)班	宁静付译漫	sheesh	
高一(6)班	邱歆迪	彩云之南	
高二(3)班	胡宇洲,易子懿等	DDU-DU-UDU	

“宜春中学校园十佳歌手”称号			
高二(5)班	曾佳豪、彭泓越、曹康泰、袁佳仪、陈书敏、黄锦程	爱,很简单	
高二(35)班	邓佳雯,杨熙坤,袁圣淞	普通朋友	
高二(9)班	吴安琪	天黑黑	
高一(39)班	朱子珊	love story	
高一(14)班	刘宇鑫	before you go	
高一(9)班	李睿琦,刘湘洋,李可欣	燕子	
高二(5)班	李贝儿	待定	
高二(9)班	邹妍欣	想你时风起	
高一(1)班	周梓轩	迷宫	
高一(18)班	陈梓莘	逆光	

“宜春中学才艺之星”称号			
高二(8)班	周婕瑜	琵琶十面埋伏	
高二(30)班	曾佳豪、彭泓越、曹康泰、袁佳仪、陈书敏、黄锦程	简单爱	
高一(18)班	刘德鑫	疾如孟火	
高一(6)(25)(45)班	胡钰果,黄思竹,袁梓钰	《春到湘江》	
高一(32)班	陈奕铭	魂斗罗	
高一(8)(38)班	易雨筠,钟紫琦	林中夜奔	
高一(7)班	饶梓钰	江南春色	
高一(9)班	周子羽	串烧	
高一(8)(40)班	邹柯懿,周可心	梨花又开放	
高一(42)班	曾赛莱	i believe	

宜春中学第二十八届校园文化艺术节

精彩瞬间



宜春中学第二十八届校园文化艺术节精彩瞬间

预防网络沉迷 关爱青少年成长

我校开展预防中小学生网络沉迷知识讲座

本报讯 赵诣报道:为做好预防学生沉迷网络的教育引导工作,提高家庭教育水平,培养学生健全的人格,树立正确的网络价值观。5月13日下午,我校在学术报告厅开展以《预防网络沉迷 关爱青少年成长》为主题的讲座。宜春市委老干部局三级调研员、市关工委办公室主任单明星,学校党委书记何锋出席讲座。本次讲座由宜春市关工委心理辅导团专家晏树龙主讲。高一、高二年级近400名学生参加。学工处副主任黄佩主持活动。

晏树龙围绕网络成瘾和网络沉迷的区别、网络沉迷的预防手段、如何开展正面电子家教、限制性调节与主动性调节四个方面内容,结合实际研究对青少年网络沉迷的现状、网络成瘾的预防以及网络素养的提高进行了系统阐释。同时指出学生具备足够的智慧去理解、判断、分析、处理自己和电子环境之间的关系,做到

以爱邀约 共赴美好

宜春中学2024年夏季校园开放日活动圆满举行

本报讯 王磊报道:悦见花开美好,家校共育期未来。为了全面贯彻落实新课程标准,加强学校、教师、家长之间的沟通,让家长走进校园,走进课堂,了解学校的管理与发展趋势,了解课堂教学和课改动向,缩短学校与家庭、学校与社会的距离,共同促进学生的全面成长和发展。2024年5月23日,宜春中学2024年夏季“校园开放日”如期而至。家长们齐聚宜春,共赴这场初夏之约。

精心筹备,以爱相约

上午,我校校领导、教师及学生志愿者早早来到学校,以饱满的热情迎接每一位家长的到来。家长进校园签到、领取宣传材料。

参观校园,沉浸体验

在志愿者的引领下,家长们来到校史馆,志愿者老师向家长们讲述了宜春的历史及发展历程中的特色,学校老师们认真聆听并对宜春中学的发展表示赞叹。

各位家长在讲解员的引领下,全方位地了解宜春的学习环境及学校软件、硬件设施情况。优美的校园环境、雄厚的师资力量、先进的教学设施、浓郁的书香氛围给家长们留下了深刻的印象。

家长课堂,共育成长

各班家长代表走进班级与学生真挚的交流,和学生们谈及人生的理想,高中生的人际交往,生活经历,医学急救小常识,消防安全注意事项等等。家长们的肺腑之言,敲开了学生的心扉,让他们多方面的去了解父母。这样一堂堂生动又别开生面的课堂,不仅让同学们受益匪浅,更拉近了同学们与父母的距离。

随着欢快的铃声,家长代表走进班级与学生真挚的交流,和学生们谈及人生的理想,高中生的人际交往,生活经历,医学急救小常识,消防安全注意事项等等。家长们的肺腑之言,敲开了学生的心扉,让他们多方面的去了解父母。这样一堂堂生动又别开生面的课堂,不仅让同学们受益匪浅,更拉近了同学们与父母的距离。

教学观摩,展现风采

课堂是教育教学的主阵地。伴随着欢快的铃声,家长代表走进班级听课,与学生们一道,聆听老师的授课。家长们以观察者、记录者的身份走进课堂,近距离领略教师的教学风格,全方位了解自己孩子的课堂表现。老师们巧妙的教学设计、生动的教学语言、有趣的教学环节,吸引着学生和家长们遨游在知识的海洋,给大家带来了一场异彩纷呈的别样体验。



宜春中学2024年夏季校园开放日

